

Előfizetési ár:

helyben, házhoz hordva
Negyedévre 2 korona.
Félévre 4 korona.

Vidékre postán küldve
Negyedévre 3 kor. 50 fl.
Félévre 7 kor. — fl.

Egyes szám ára 2 fillér.

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

Megjelen minden nap,
hétfő és ünneputáni nap
kivéttével.

Szerkesztőség és kiadó-
hivatal:

Budai-nagy-útcza 151. sz.
hova a lap szellemi és anyagi
részére vonatkozó összes
dolgoz intezendők.

Kiadó:

a Rézvény-nyomda.



Elvűség?

Kecskemét város alsókerületének ellenzéki polgársága tegnap még függetlenségi és negyvennyolcas párt volt, teljes tiszteletre és minden becsülésre méltó ellenfél, mely a szabadelvűpártnak sokszor meg nem szerezhetővé, mindenkor bizonytalanná tette a diadalt. Ez tegnapig így volt; tudtuk, kivel állunk szemben. Ma már nincs így.

Egész tisztelettel kérdezzük Iványosi Szabó Lászlót, az alsókerületi függetlenségi és 48-as párt elnökét, hogy milyen politikai párthoz tartozik ő maga és milyen politikát követ az párt, mely az ő politikai becsületére bizva, az ő politikai vezetése alatt áll. Mert mint jogász ember, bizonyára tudja a nemzetközi jogból, hogy aki háborus vizeken idegen lobogó alatt szállít dugott árut, az csempészetet követ el s a rögtönítélő bíróság nyomában ott ahol éri, a kalózkodás bélyegét sűti rá.

Az alsókerületi ellenzék büszke hajója tegnap még a negyvennyolcas eszmék dicső lobogója alatt evezett a politikai vizeken: a Kossuth Lajos, Irányi Dániel, Simonyi Ernő, Helffi Ignác nemes idealismusa lengette a zászlót, melyre arany betűkkel volt

felírva a *tiszta szabadelvűség*, a megalkuvást nem ismerő *radikalizmus* őszinte jeligeje.

Hát ma?

A párt *hivatalos lapja* azt hozza hírül, hogy Iványosi Szabó László a fővárosban járt a párt egyéb bizalmi férfiával és felhívta Hock Jánost, hogy fogadja el az alsókerületi képviselőjelöltséget. Még az nap meg is jelentek a hirdető oszlopokon a falragaszok, amelyek ezt ország világgá meghirdeték. Ehhez hát kétség se férhet.

Igaz ugyan, hogy Hock Jánosról sohse lehet biztosan tudni, hogy melyik pillanatban melyik párthoz tartozik: a legeslegutóbbi hitvallása (?) szerint azonban a *hatvanhetes Bánffyánus* politikáról tett nyilvánosságos vallomást.

Egyet szeretnék hát mindenekelőtt megtudni: mi történt ama *történelmi jelentőségű* pillanatban, amelyben Iványosi Szabó László és társai abban a kis ferencvárosi kocsmában vagy hol felajánlottak Hock Jánosnak, Hock János pedig elfogadta a kecskeméti alsókerületi jelöltséget? Vajjon Hock János tett e egy újabb, még egy legeslegutóbbi hitvallást, amelyben becsület szóval avagy szent esküvel *függetlenségi és 48-as* pártinak vallotta e magát? Mert akkor rendben van minden, — még egy eskü, még egy fogadalom,

még egy becsületszó — Hock Jánosnál az már se ide, se oda!

Avagy pedig más történt? Az, hogy Iványosi Szabó László tett a vele járt küldöttséggel egyetemben új politikai hitvallást? Nem kereselem, hogy volt-e rá megbízásuk? nem kereselem, hogy volt-e joguk hozzá? nem kereselem, hogy megkérdezték-e az immár harminchét esztendő pártot, hogy a harmincyolcadikban akar-e a köpönyegén egyet változtatni? Mindezt nem kérdezem, csak azt az egyet, hogy ez a pártcsere megtörtént-e? A kecskeméti alsókerületi függetlenségi és 48-as párt elősmerte-e, hogy eddig sötétben botorkált, balutakon járt és egész egyetemében megtért e arra a tisztán és határozottan *hatvanhetes alapra*, amelynek zászlaját Bánffy Dezső kibontotta és amelynek katonájául legeslegutóbb tisztas Hock János uram is fölesküdt? Letépte e eddigi zászlójáról a 48-as jelvényeket? sárba tiporta-e eddigi eszményeit, megrugdalta-e eddigi törekvéseit? Ahány függetlenségi párti választója az alsókerületnek van, mind megtagadta-e eddigi politikai hitvallását és valamennyi az eddig megvetett és utált hatvanhetes alapra esküdt-e fel?

Iványosi Szabó Lászlót derék jogásznak mondják s az ő jogászilag

TÁRCA.

Dódika meg a másik.

— Irta: Szántó Kálmán. —

I.

Akkoriban, mikor a történetem kezdődik, még jártak az emberek börcézni s olyanok is, akiknek oda semmi közük nem volt, nagy lelki nyugalommal söpörték be, vagy fizették ki a sokezer forintos különbözeteket. Már a míg volt mi ből. A főszerkesztő urnak is fizetőnapja volt ma a egyszerre vagy huszezer forinttal tudta magát szegényebbnek. Birta szépen, de azért ilyen napokon a szokottnál is érzékenyebbek voltak az idegei. S tán ezért volt, hogy a szőnyeges, párnás, duplaajtós szobájában úgy izgatta a szagot, rekedt, kitartó köhögés, mely a falon áthatott. Járnai próbált, hogy a cipője recsegése elnyomja, a legtávolabbi zugba húzódott, hogy onnan tán kevésbé hallhassa azt a rettenetes köhögést, melyből, mint mondani szokták, a halál kutyája ugatott ki. Végre is becsöngette a szolgát, hogy hívja be azt a köhögős urat. Behívta.

Hosszu haju, bársonykabátos, beesett arcu fiatalember volt, aki reggel hét óra felé nagy művészeti és böleseleti problémákat szokott virzsinia szó mellett rendkívül mezész felfogással fejtegetni vala-

melyik dohos kávéház márványasztalánál. S ha már hajnal felé ágybakerül, egy pár órát elköhög még, míg lázban égő homlokára nehéz, ideges álom borul. Nyerő napjain a főszerkesztő urban van annyi gavallérság, hogy az ilyen szánalmas alakok láttára a zsebébe nyúl egy nagyobb fajta bankóért s azt mondja: — Hallja e, fogja ezt a pénzt s menjen vele Taorminába vagy Alexandriába, vagy akárhova az isten esodájába, csak ne köhögjön nekem a fülembe! — Ha aztán megél a fiatal ember s félesztendő mulva hazakerül egészségesen, holtig hűséges kutyája marad a főszerkesztő urnak, akiknek az életét köszönheti.

Vesztes napokon azonban a főszerkesztő ur erszényében se igen hánykolódik a nagy bankó s ilyenkor igen kegyetlen egyszerűséggel kiteszi a szűrét az olyan alkalmatlan ipsének, aki maholnap könyörtelenül a nyakára halhat. A soron levő Kázmér Ferencet azonban véletlenül személyesen is ösmerte. Kitűnő rendőri riportot csinált s amellet igen csinos darabokat írt. Száraz nyakáról, mint valami jelképes kötél lógott le a fekete nyakendő s beesett oreáival olyan szánalmas volt, hogy igazán nem lehetett volna csak úgy kihajítani.

A főszerkesztő ur végignézett rajta s elibe állott.

— Hallja, édes barátom, ninesen magának senkije, aki megmondaná, hogy tönkre megy? Nem magának való élet ez a mienk; nem adok neki egy félesztendőt s belepusztul. Viszik ki. Azt már csak még se éri meg a dicsőség, mi?

A fiatal ember fáradtan intett a kezével s vállat vont.

— Tud valami mesterséget?

— Azt hiszem, a főszerkesztő ur tudhatja legjobban, hogy mit tudok.

— Nem úgy értettem. Tudom, hogy senkisésem csinál jobb rendőri riportot, de azonkívül? Járt iskolába?

— Filozófiát hallgattam egy pár esztendeig.

— Hisz akkor egészen rendben van. Majd beszélék a miniszterrel s az kinevezi tanfelügyelőnek vagy tanárnak valahova . . . Tudja, szép fenyves helyre, a Tátrába vagy ilyesfelé, ahol két-három esztendő alatt egészen magához tér. Ha még kedve lesz, akkor mindig visszajöhet hozzánk, mi? S dolgozni fog nyugodtan, mi? . . . Nézze, ma-holnap itt a tél, maga ugyan keresztül nem huzza ilyen élet mellett. Hát akarja?

A fiatalember kissé megilletődött a halálnak ilyen bizonyos és kérlelhetetlen beállításán, ő maga ugyan eleget kacérkodott vele a verseiben is, a márványasztal mellett is, de így szemtől-szembe még nem állította eleje harmadik személy. Ki tudja, gondolta magában, valamelyik jó pajtás talán meg is írja már a nekrológiát s egy másik meg éppen a sirbeszédet tanulja, amit a koporsónál mondjon! A koporsó, be esunya szó! S hideg borzongatás futott végig rajta.

— Ahogy a szerkesztő ur jönnek látja!

Akkor hát rendben vagyunk. A miniszterhez majd menjen föl hálálkodni.

képzett elméje bizonyára be fogja látni és jóhiszemű őszinteséggel el is fogja ősmerni, hogy itt olyan dilemma előtt áll, melynek vagy egyike igaz, vagy a másika: *tertium non datur*.

A függetlenségi és 48-as párt elnöke hivatalos megbizásból elmegy a választásokra képviselőjelöltet keresni, könnyű szerrel fog is egyet. Most már: *vagy az a képviselőjelölt 48 as, vagy ha ő nem az, akkor a párt lett 67-es. Tertium non datur.* Tisztelettel kérem, mondja meg őszintén, melyik eset állott be? Minthogy pedig Hock János hetek óta, tegnap is, még ma is, Bánffyánus alapon, 67-es programmal van országos köruton s ezek szerint az ő pillanatnyi pártállásához szó se férhet: csak azt méltóztassék megmondani, mióta lépett át az alsókerületi 48 as párt a 67-es alapra, vagy olyan csúrhének tartja e az elnök ur a vezérbizottsággal egyetemben a kecskeméti alsókerületi függetlenségi polgárságot, a melyet az urak érdeke szerint lehet terelni, ha akarom, jobbra, ha akarom, balra?

További kérdésem pedig az, hogy amennyiben hatvanhetes jelöltre kívánják a választásnál leadni csakugyan szavazataikat: a politikai tisztességgel összeférhetőnek tartja e a pártelnök ur, idegen cégér alatt hamis portékát csempészni be dugáru módjára.

Tessék nyiltan színt vallani: *mi eddig 48-asok voltunk, máttól fogva pedig 67-esek vagyunk.* Ezen az alapon aztán majd beszélhetünk. Majd akkor aztán megmagyarázzuk a választóközönségnek — amey egyáltalán *nem csürhe*, mint a vezérbizottság gondolja — majd megmagyarázzuk, hogy Hock János éppen olyan rossz és megbízhatatlan, éppen oly szóforgató és széltoló 67-esnek, amilyen volt 48-as-

nak, amilyen volt habareknak, amilyen volt néppártinak.

Igaz a! *néppártinak!* ez az a mézes madzag, amit az ujdonsült Bánffyánusok keresztül huzogálnak az alsó-kerületi katolikus felekezeti választók száján. Igaz, Kecskeméten alakult néppárt is. De ez a néppárt — melyet a tisztelendő lelkészi kar helyben működő tagjai alapítottak és tartanak ébren — nagyon sok tekintetben különbözik az országosan ismert ilyenü párttól. A kecskeméti néppárt eredete mindenekelőtt *vallási és nem politikai* okokban gyökerezik és ebből a mindenkor tiszteletreméltó indítákból származott. A kecskeméti néppárt sohasem írta zászlajára a politikai reakció, a Bécs imádás jelszavait, mint az országos néppárt, hanem főleg a *katholikus öntudat ébrentartására* alakult és azért is áll fenn.

Nohát Hock Jánosék és az öt felléptető 48 asok és Bánffyánusok — minden józan ész szerint — nagyon elszámították magukat, mikor *erre a jóhiszemű és becsületes néppártra* akarnak támaszkodni. Ezeknek ugyan nem lehet a szemét bekötni s akárhogy próbálják is elvakítani őket, keresztül látnak a szítán.

Ennek a kecskeméti néppártnak olyan tiszteletreméltó, szeplőtlen jellemű, ragyogó példaképi lelkipásztor vezetői vannak, akik mindenben fenn csillogó példát szolgáltatnak neki. Éppen azért a kecskeméti néppártnak *maga a csuha nem imponál*, hanem *megnézi az embert is, aki benne van!*

És ha megnézte, akkor nagyon elszomorító, nagyon csúf dolgokat lát. A kecskeméti nép nem olyan papokhoz van szokva, mint Hock János. Az ő papjai mindig szentéletű, szeplőtlen jellemű férfiak voltak, akik minden

körülmények között megőrizték annak a szent ruhának becsületét, melyet magukra öltöttek és méginkább megőrizték *érintetlen szentségét annak a kenetnek, melylyel Isten szent szolgálójának fölkenettek.*

És akkor ezek a jó urak, akik a szavazó-polgárokat — úgy látszik — úgy akarják terelgetni egyik akolból a másikba, mint a billogós birkát, idehoznak a józan életű, buzgó hitű, becsületes meggyőződésű kecskeméti nép nyakára egy embert, aki bemocskolta a papi ruháját az országra szóló erkölcstelenségekkel és botrányokkal, amelyeket benne elkövetett, bemocskolta a férfiúi becsületét, mikor szegény, éhenhaló művészberek keserves garasait elherdálta, elárulta a katolikus Anyaszentegyház örökérvényű tanait, mikor az egyház legszentebb fejének, a római pápának határozott tilalma ellenére, fölszentelt pap letére a *szabadkőművesek közé* lépett.

Mer-e Hock János ezek egyikét is letagadni? Mer-e Hock János ezekből *egyetlenegy betűt is* letagadni? És ezt az embert hozzák Kecskemétre! Aki *nem is pap* a szó fölszentelt értelmében, *nem is férfi* a szó uri jelentőségében, *nem is keresztény* a szó egyházi és dogmatikus jelentése szerint, aki Istentől nyert szép tehetségét mindig csak istentelen célokra használta fel!

És azt merik remélni, hogy akad Kecskeméten egyetlen igazhitű katolikus ember, egyetlen kálvinista függetlenségi, egyáltalán egyetlen *tisztességes érületű magyar ember*, aki Hock Jánosra adja szavazatát!?

Mindezek után pedig még mindig egész tisztelettel azt kérdezzük az alsó-kerületi függetlenségi és 48-as

II.

A botokudokhoz jutva, Kázmér Ferenc nem esodálkozott volna jobban, mint mikor megszállván az Arany Szarvas fogadóban, először végigment Lomnic bánya főutcáján. Az első érzése az volt, hogy futni innen messze, messze, legalább is, míg a New York zöld plüs pamlagára nem ér. Ne tessék neki rossz néven venni, de a szembejövő embereket: a sarki fűszerest, a sánta szabót, a fi csuro végrehajtót, a tekintélyes képű polgármestert, az adótárnok cifra feleségét, a dzsentriskedő patikust, a fölpántlikázott állatorvosnét — gyengéden és elnézően — más planétabeli embereknek nézte. A bámulat különben kölesönös volt. Kázmér Ferenc nem nyiratta le a haját, a manóeszter kabátot még rajta s a lelőg fekete nyakkendője azóta cukorspárgává sodródott a vékony nyakán. A lomniciai bizony ijedősen néztek rá, hogy nem valami örültek házából szabadult e ki? Kázmér Ferenc sirni szeretett volna, de hogy az utcasarkon megint rájött a köhögés, visszafojtotta könyeit s folytatta útját a gimnáziumba, hogy az igazgatójánál jelentkezzen. Ez kissé fanyarul fogadta, mert arra számított, hogy egy sógorgyermekét fogják az üres székre kinevezni, akit titokban az egyik leányának szánt férjül. De azért ellátta jó tanácsesal a fiatal embert s különösen figyelmébe ajánlotta, hogy a nagyprépostot, a polgármestert, a főbányatanácsost el ne mulasztja meglátogatni, az uri kasszinóban pedig mindenestre jelentkezzen, hogy az előkelő társadalomban helyet foglalhasson.

A miniszteriumban megigérték Kázmérnek, hogy kegyelemből elnézik a hiányzó semestriséit s mihelyt leteszi a vizsgáit, nyomban kinevezik rendes tanárnak. El is látta magát könyvekkel s neki feküdt a tanulásnak. Miután a Kaszinóba fölvettek, egyszer eszibe jutott, egy nosztalgikus pillanatban, hogy oda fölnezzen. Este kilenc volt s egy kicsit sajnálta is ezt a korai időt. Néminemű meglepetésre szolgált azonban, hogy a kaput zárva találta s mikor makacsul becsöngetett, a pörére vetkőzött szolgáló rá rivallt, hét óra után nincs kaszinó. A homlokára bőkött: biz ezt tudhatta volna magától is! Konok kitarása, hogy együtt lássa egyszer a lomnici intelligenciát, még végzetesebben ütött ki. Delután öt óra tájt a „Társalgó”-ban a város fönt megnevezett fejei — kicsi, de előkelő és distingválta társaság — a napi eseményeket, az imént kitört angol boer háborút beszélték meg. A polgármester vitte a szót s s miután éles szavakkal elítélte a kapzsi angolok alávaló eljárását, közhelyeslés mellett megpendítette, hogy Lomnicbánya is kifejezhetné a legközelebbi közgyűlésen őszinte részvétét a bátor szabadságharcosok iránt és erről jegyzőkönyvi kivonatban az öreg Krüger is értesíthetnék. Kázmért megragadta az ellenmondás szelleme s hittel, nem hittel, a polgármester szavaira fejtegetni kezdte politikai, történelmi, közgazdasági alapon az angolok igazát. Harsány sivitő hangon, nekitüzesedve, peremptorikus szavakban, mint kinn, a kis külvárosi kocsma asztalánál, egykor, mikor a nyári szinkör előadásai után vaesorához

telepedtek. Az illusztris társaságnak nyitva maradt a szája s ama bizonyos kínos esőnd állott be, mikor Kázmér elhallgatott. Az emberek egymásután elődalogtak a társaságból, szó nélkül, csak a polgármester jegyezte meg határozott jóakarattal.

— A tanár urnak tudományos szempontból igaza lehet, de a politikai kérdéseket nem elvi alapon, hanem érett tapasztalatok leszűrődéséből szokás eldönteni.

Kázmér fölvevett egy ujságot s rövidlátó szemével belétemetkezett s busan gondolt rá, hogy négy héttel ezelőtt a bácsi főispán, egy miniszterjelölt kegyelmes ur, félóraig szorongatta a kezét egy háremsoros kis ujdonsággért.

Kázmér Ferenc nem volt elég okos ember s nem is okult az első próbán. Hasonló vereséget szerzett magának az iskolában is. Ott meg a művészeti nevelésről volt szó, melyet egy legfrisebb leirat különösen a lelkére kötött a tanár uraknak. Kázmér, ki annak idején persze művészeti riportban is dolgozott, most pedig elméleti paedagogiában buvárkodott, Herbart Ziller nyomán parázs előadást rögtönzött erről a fontos dologról. Végig is hallgatták, de mikor a jegyző megkérdezte, hogy mit vegyen be ebből a tanácskozmány jegyzőkönyvébe, az igazgató intett a kezével: — Csak mint rendesen: a nagyméltóságú miniszter ur kegyes leirata mihez tartás végett általános tudomásul szolgál.

(Vége következik.)

párt tisztelt elnökétől: mi van azzal az elvhűséggel, *negyvennyolcasok vagyunk e vagy hatvanhetesek?*

Alsó-kerületi választó.

Politikai hírek.

* **Tiszta választások.** Az ellenzék hivatalos lapja, a *mindig igazmondó* Függetlenség, panaszkodik a kormánypárt vesztegetéseiről, etetésről-itatásról, lélekfogdosásról. Persze ők odaát se nem vesztegetnek, se nem etetnek, se nem itatnak. Dehogy is tesznek ők is ilyesmit! Galambfehér lelkűek ők mindannyian az elsőtől az utolsóig. És bizonyosan csak ráfogás az itt következő két história is, amelyet csak rágalom eszelt ki az ellenzék befekettetésére.

Az egyik história a következő: Egyik előkelő helybeli kereskedő, miként ez előtt is mindig, most is kormánypártinak vallotta magát és széleskörű összeköttetéseivel fogva igyekezett is magát, mint ilyet érvényesíteni. Egyik ellenzéki érzelmeiről ismeretes, de *nem politikai* társaskör ivet bocsátott ki, amelyen a társaskörnek vagy ötven tagja aláírásával kötelezte magát, hogy egy krajeár árut sem vásárol attól a kereskedőtől, ha lemeri adni szavazatát a kormánypárti jelöltre. Ez persze mind a *tiszta választáshoz* tartozik. Nines is benne presszió és összefér a politikai becsülettel — ellenzéki értelemben.

A másik história még eifrább. Szintén kereskedővel történt, aki szerencsétlenségére még zsidó is. Ez a szegény ember ki akarta tüzni a kormánypárti zászlót a házára, amikor ráizentek az ellenzékéről, hogy ugy merje azt a zászlót kiakasztani, hogy őt magát is mellé akasztják a rudjára. Ez is a tiszta választásokhoz tartozik.

* **Korteskedés Nagy Mihály mellett** Mai számában az ellenzék hivatalos lapja, *mindig igazmondó* Füg. betűről betűre ezeket írja: „*Kecskemét város mindkét kerületének választói is olyan képviselőjelöltekre fogják adni szavazataikat, a kik sohse változtatták elveiket, mindig egy jelszót hirdettek s e jelszó mellett mindig kitartottak.*” Szegény felsőkerületi választók bele is örülhetnének ebbe, mert igaz, ami igaz, a felsőkerületnek egyik jelöltje se, Szappanos se, de Szeless se változtatta politikai elveit soha. De azért majd csak eligazodnak a felsőkerületi választók — jobbra át. Az alsókerületben azonban egészen másként áll a dolog. Az egyik jelölt, Hock János végigpróbálta az összes pártokat kivétel nélkül. Arra hát a Füg. jótanácsa szerint ne is adja egy választó se a szavazatát. Ellenben a másik jelölt, dr. Nagy Mihály „*egy jelszót hirdetett mindig s e jelszó mellett ki is tartott mindig*” — tehát a Füg. szerint is, szerintünk is ő az egyedüli jelölt, akire becsületes alsókerületi választó rászavazhat. Dr. Nagy Mihály nevében köszönjük a Füg. nek a meleg-har t korteskédést.

SZINHÁZ.

Heti műsor:

Vasárnap: D. u.: **Bob herceg.** (Féltáras.) Este: **Orosz-japán háberu.** (Páros bérlet.)

Hétfőn: **Böregér.** (Páratlan bérlet.)

Kedden: **Diákélet.** Komlóssy Ilonka, a budapesti Vígyszínház művésznőjének vendégfelléptével. (Páros bérlet.)

Szerdén: **Loute.** Komlóssy Ilonka felléptével. (Páratlan bérlet.)

Csütörtökön: **Váljunk el.** Komlóssy Ilonka felléptével. (Páros bérlet.)

Pénteken: **Drótosztót.** (Féltáras.)

Szombaton: **Hajduk hadnagya.** (Páratlan bérlet.)

Vasárnap: **Hajduk hadnagya.** (Páros bérlet.)

** **Aranyvirág.** Pénteken félhelyárak mellett újból az Aranyvirághoz volt szerencsénk. Az előadás valóságos szörnyű volt. Dieséretet ez alkalommal is egyedül *Várady* érdemelt ki, aki Beppo szerepében igazán jeleskedett. Ellenben *Szilasi-nál* hiányzott egy kevés izlés. *Latabárnak*, ki szintén e hibában leledzett, az ilyesmit már fel sem lehet róni. *Komáromi* Gizi teljesen be volt rekedve s ez már egyedül a direkciójának a bűne, ha a kisasszonyt ily körülmények közt engedni énekelni. Az efféle a szereplőre is kínos, a közönségre még inkább. *Nagy Dezső* a herceg szerepében ismét megérdemelt tapsokat aratott. Nem hagyhatjuk azonban megjegyzés nélkül, hogy a harmadik felvonásbeli románcot teljesen kihagyják, amely pedig az operett legsikerültebb énekszáma, továbbá hogy a nápolyi lazzaronék a kecskeméti színpadon tengerész-egyenruhában jelennek meg; azt, hogy velenceinek látszani akaró dekoráció az Aranyvirágban elrándul Nápolyba, még csak megbocsátjuk. De hát elvégre is, a közönség is csak érdemel valamelyes áldozatot s figyelmet. (K-r.)

** **Vendégszereplés.** *Komlóssy Ilonka*, a Vígyszínház bájos fiatal művésznője, a jövő héten három estén vendégszerepel színházunkban: a *Diákélet*, *Loute* és *Váljunk el* fő nő szerepeiben. A kisasszonyról a fővárosi kritika minden fölépette alkalmával nagy elismeréssel nyilatkozott, úgy, hogy nagy érdeklődéssel nézünk itteni vendégjátékai elé. Az előadások a rendes bérletfolyamban, a szokott helyárak mellett tartatnak.

** **Színházi előkészületek.** Szintársulatunk jelenleg a következő darabokra folytat előkészületet: *Fehér nász*, *Miniszterválság*, *Kaméliás férfi*, *János vitéz*, *Boszorkányvár*, *Himfy dalai*, *Svihákok*, *Télen*.

** **János vitéz.** Most folyó színi évadunknak kétségtelenül a legérdekesebb és legvonzóbb színházi eseménye a *János vitéz* előadása lesz. A darab, amely egész új irányt jelöl ki a magyar zene terén s megteremtette a valódi magyar operettet, két hónappal ezelőtt került színre a budapesti Király-színházban, azóta napról-napra folyton zsufolásig megtelt házak előtt adják s biztos lépésekkel halad — valószínűleg megszakítás nélkül — a századik előadás felé. Szintársulatunk is nagy apparátussal és gondnal készül a darab bemutatására, már körülbelül egy hete folynak a próbák belőle. Hogy pedig a darab kiállítása és az előadás minden tekintetben stilszerű és kifogástalan legyen, a színházi vezetőség a darab bemutatóját a jövő hétre halasztotta. A címszerepet, mint értesülünk, *Szilasi Etel* fogja játszani.

Nyilatkozat.

A „Függetlenség” tegnapi számában „Piszkolódás Hock János ellen” cím alatt ép oly célzatos, mint rossz akaratu ráfogás jelent meg, mely azzal gyanusít engem, mintha én Hockot háta mögött rágalmaznám.

Ezt én soha sem tettem s nem is kényerem a rágalmazás, — ez csak jellemtelen emberek tulajdonsága.

A fenyegetéstől nem félek, s nem féltem soha senkitől. Rágalmazóimmal majd elbánok legjobb belátásom szerint a választás után, a mikor a független bíróság előtt mindenki megkapja igazát. Az azonban bizonyos, hogy semmiféle ráfogást vagy piszkolódást megtorlatlanul nem fogok hagyni.

Dr. Nagy Mihály.

NAPI HIREK.

A lajostizsei vasut megnyitása.

A politikai küzdelmek ádáz harcái közepette sem szabad megfeledkezni arról a nagyhatású kulturünnepről, amely a mai napon itt végbement és nagy jelentőségű mozzanatot képez Kecskemét város közzgazdasági életében. Tizenhat esztendei vajudás után, amelyben annyi sok rozszakarattal, irigységgel, az akadályok ezer nemével kellett megküzdeni, ma végre megnyílt ünnepélyesen a kecskeméti—lajostizsei vasut. A megnyitáson a kereskedelemügyi miniszter megbízásából *Petényi* Vendel főfelügyelő jelent meg, a kinek kíséretében *Gerster Béla* és *Török Emil* vállalkozókön kívül a vasuttest műtanrendőri bejárására megjelentek: *Bagi László*, *Mészáros József*, *Dékány László*, *Györfly Balázs*, *Tatay Jenő*, *Füvessy Imre*, *Kovács Sándor*, *Nagy Lajos*, *Fejér István*, *Dekker*, *Steyskal*, *Lendvay*, *Ujlaky* vasuti főfelügyelők, dr. *Csatáry* képviselőtében dr. *Kecskeméti István*, dr. *Mészöly László*, *Teszary* főszolgabíró, *Pompéry* szabadalmi bíró, dr. *Kecskeméti Lajos*, dr. *Frank Mihály* építési ellenőrző mérnökök, *Osztrofszky*, *Müllner*, *Csorba* osztálymérnökök, *Székely* főjegyző, *André Alajos*, *Móczár Antal*, *Herezeg György*, *Martinovics László*, *Pap György*, dr. *Szabó Győző*, *Varga Adolf*, *Ottó Sándor*, *Tárnok József* stb. stb.

A műtanrendőri bejárás megállapította, hogy a vasut minden tekintetben megfelelően építettett föl és a közforgalomnak átadható. A bejárás után körülbelül száz tagu társaság gyűlt össze ünnepi lakomára a Millekerhez. Az első felköszöntőt *Bagi László* h. polgármester mondotta *Hieronymi Károly* kereskedelmi miniszterre, megköszönve annak támogatását, akinek nevében viszont *Petényi* főfelügyelő üdvözölte Kecskemét városát. — Ezután *Lángos Kálmán* pestmegyei árvászéki ülnök diesőitette rajongó beszédben Kecskemétet, *Török Emil* ugyancsak Kecskemétet, *Györfly Balázs* az építőmérnököket. Lapunk zártakor a vig társaság még együtt ül vidám pezsgőzés mellett.

Kecskemét, január 14.

— **A miniszterelnök a választásokról.** Gróf *Tisza István* miniszterelnök mint belügyminiszter rendeletet intézett az összes törvényhatóságokhoz, amelyben a közigazgatási tisztviselőknek a választásoknál követendő maguktartásáról, a rendfentartásáról és a választók személyes szabadságának megóvásáról intézkedik. A rendelet a mai napon Kecskemét város törvényhatóságához is megérkezett.

— **Kolozsvár átírata.** Kolozsvár sz. kir. város átíratot intézett a városi tanácshoz, amelyben a 7—15 éveskorban levő elhagyott gyermekek segélyezésére alakítandó segélyalap kezelése és a segélyezési eljárás szabályozásáról alkotott városi szabályrendelet egy példányát kéri részére megküldeni. A tanács intézkedett a szabályrendelet elküldése iránt.

— **Eljegyzés.** *Fröhlich Gyula* budapesti kereskedő eljegyezte *Almássy Tini-*

két, Almásy Lajos gyümölcskereskedő kedves és szép leányát. Tartós boldogságot kívánunk.

— **Köszönetnyilvánítás.** A siketnémák és vakok intézetének igazgatósága, szerencsétlen gyámoltjai nevében, ezúton is hálás köszönetet mond mindazon uraszonnyoknak, urleányoknak és uraknak, akik az igaz emberszeretet nevében, a Siketnémákat Gyámolító Egyesület által f. hó 6-án rendezett tea-estély sikerét, annak rendezése körül kifejtett tevékenységükkel elősegíteni szivesek voltak. Köszönetet mond: Kada Elekné, Györffy Balázné, dr. Fodor Jenőné, özv. Pócsy Györgyné, Kardos Antalné, dr. Kiss Jánosné, Sebasztiani Károlyné, Selymesy Ferencné és Németh Lászlóné uraszonnyoknak, akik fáradhatatlan munkássággal teljesítették a gazdasszonyi teendőket és hozzájárultak az alárusítandó tárgyak költségeihez. Ogris Elza, Willer Gizella, Zaboretzky Margit, Behr Hilda, S. Kovács Margit, Nyíry Rózsika és Spieler Mariska urleányoknak, akik páratlan buzgalommal teljesítették az elárusítást; továbbá dr. Horváth Mihályné, özv. Katona Zsigmondné, Mohácsy Lajosné, Adler Imréné, dr. Igács Józsefné, Szabó Imréné és dr. Dömötör Sándorné uraszonnyoknak, akik adományaikkal; Gyenes S. és Fiai, Böka Zsigmond, Witz Gusztáv, Nyírády László és Stein Lajos kereskedő uraknak, akik tea, cukor, rum, citrom és teasütemény ajándékozásával mozdították elő az estély sikerét. Köszönetet mond végre Milleker Lajos vendéglős urnak, aki vendéglője éttermét teljesen ingyen engedte át az estély céljaira és Bajnócy Károly városi főkertész urnak, aki gyönyörű virágokat ajándékozott elárusítás céljából. Az estély bevételé 283-51 K., kiadása 79-36 K., tisztá jövedelem 204-15 K. Felülfizettek: S. Kovács Sándorné 6 K., Behr Mórné 5 K., Spieler Adolfné 3 K., Baktay Mihályné 2 K., Tóth József 2 K., N. N. 2 koronát.

— **A kath. legényegylet hangversenye.** A kath. legényegylet fényes műsoru hangversenyyel egybekötött tánemulatságot rendez holnap, vasárnap este a Milleker-szálló éttermében. A hangverseny műsora a következő: 1. Zongorázik: G. Fekete Ilonka. 2. Cimbalmos játszik: Ress Gizella. 3. Énekel: Papp Jenő és zongorán kíséri énekét Toth Ilonka. 4. Szaval: Mészáros István joghallgató. Kezdeté este 7 órakor.

— **Értesítés.** A szegény izr. tanulók javára f. hó 21-én tartandó tánemulatság rendezése tisztelettel kéri mindazokat, akik tévedésből, vagy postai mizéria folytán meghívót nem kaptak, de arra igényt tartanak, sziveskedjenek ez iránt dr. Szivós Ignác orvos urhoz, a szegény tanulókat segélyező egyesület elnökéhez fordulni.

— **Népies előadások.** A Katona József kör f. hó 15-én vasárnap délután 4 órakor tartja a városi Vigadó nagytermében második népies előadását, mely alkalommal Marton Sándor főgimnáziumi tanár, a kör titkára fog felolvasni. Előadásának tárgya: *a régi magyar irodalom énekmondák, szép históriák, Tinódi.* Részt vehet az előadáson minden belépődíj nélkül minden felnőtt férfi és nő. *A Katona József kör választmánya.*

— **Sok a halálozás.** Ugyancsak szomorú auspiciummokkal köszönt be ránk az 1905. esztendő. A halál, ez a fáradhatatlan kaszás, egyre-másra szedi áldozatait. Az orvosi hivatali iroda vezetője ma délután három órakor jegyezte be a századik halálesetet ebben a hónapban, azonkívül még van hat halvaszülött is e rövid 14 nap alatt. Ilyen nagymérvű halálozás már évek óta nem történt városunkban. Az elhaltak legnagyobb része az 1-6 év között van, de sokan pusztulnak az öregek közül is.

— **Programmbeszéd.** Klárik Ferenc budapesti asztalos munkás, a kecskeméti

szociálisták jelöltje holnap délelőtt kilenc órakor tartja programmbeszédét a ref. kollégium előtti téren.

— **Tánmulatság.** A kecskeméti szabó ipartársulat február hó 4-én szombaton tartja szokásához híven társas vacsorával egybekötött tánemulatságát. A rendezőség

— **A t. előfizetőkhoz.** Tisztelettel kérjük t. előfizetőinket, hogy az előfizetési díjakat esakis kiadóhivatalunk vezetője: Hollóssy János által kiállított és aláírt nyugtákra fizessék ki, mert a más által kiállított nyugtákra eszközölt fizetéseket nem ismerjük el. *A Kecskeméti Lapok kiadóhivatala.*

— **Fillér estély.** Az Iparos Ifjak Önképző Egyesülete f. hó 15-én, vasárnap, Beke Imre tancetermében énekekkel és szavallattal egybekötött fillér estélyt rendez. A mulatság éjfélt után 2 óráig tart. *A rendezőség.*

— **Öngyilkos cigány zenész.** Ma dél után fél 3 órakor a cigányvárosi rendőrőrszem telefonon jelentést tett a rendőség bünygyi osztályának, hogy a Cigányvárosban egy ember felakasztotta magát. A jelentés megérkezése után a rendőség részéről dr. Damó Zoltán t. orvos, Rónai Géza rendőrtiszt és Dobos István rendőrbiztos, azonnal a helyszínére hajtottak s ott egyik cigányvárosi házban Dorogi Ambrus 40 éves zenészt az ágyban hanyatt fekvé teljesen felöltözött állapotban halva találták. A holttest meleg volt még, amikor a rendőrség kiküldöttjei érkeztek, de az alkalmazott élesztési kísérletek már nem vezettek eredményre. A rögtön megejtett helyszíni szemle, a házbeliek és a rendőrőrszem kihallgatása alapján a bizottság megállapította, hogy Dorogi öngyilkossá lett, a szobában levő mestergerendára akasztotta fel magát. Ott találta őt a környékbbeliek segélykiáltásaira odasietett rendőr, aki azután rögtön le is vágta a gerendáról, azonban már akkor sem lehetett rajta segíteni. A hullát a városi kórházba szállították.

— **Összeégett cseléd.** Holma Eszter cselédlány a múlt hónapban a Royal-szálló cselédszobájában, mialatt az égő kályhára fát akart tenni, veszedelmesen összeégette magát. Súlyos sérüléseivel a városi kórházba vitték, ahol azután ma délután öt hétig tartó kínos szenvedés után meghalt. Hétfőn délelőtt temetik.

— **Eltűnt malacok.** Fekete László budai hegyi lakos jelentést tett ma délelőtt a kihágási ügyosztálynál, hogy tanyájáról tegnap délelőtt 3 drb bodor szőrű szőke, 8 hónapos malaca elkódorgott. A kik a malacok hollépéről tudnak, a rendőrségnek jelentkezzenek.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonok, jóbarátok és ismerősök, a kik feledhetetlen jó férjem: *Kolozsi Pál* folyó hó 10-iki végtisztességtételén megjelentek s fájdalomukat enyhíteni igyekeztek, különösen pedig az Ipartestületi elnökség és tagok, akik zászló alatt jelentek meg, — fogadják ugy a magam, mint gyermekeim nevében is hálás köszönetemet.

Kecskemét, 1905. január 13-án.

özv. Kolozsi Pálné.

Felölös szerkesztő:

Dr. NAGY MIHALY.

Főmunkatárs:

Dr. SZÁNTÓ KÁLMÁN.

Laptalajdonos:

a Kecskeméti Szabadelvű-párt.

Nyilttér.

(E rovatban közlőtekért nem vállal felelősséget a Szerk.)

Kitünően megvéd a

MATTONI'FELE

GISSHÜBLER

természetes érvényes

SAVANYUVIZ

A dugó égetése

sokféle infectious
bajtól; a pusztá
gránitsziklából
fakad.

Több epidémiánál fényesen bevált.

1075—1904. vgh. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó ezennel közlé teszi, hogy a budapesti kir. ker. és váltó trvszéknek, 1904. évi 78166. számú végzésével dr. Kan Béla ügyvéd által képviselt *Lukács József és társa* felperes részére *Szöke Gyula* m. kir. honvédhuzárhadnagy alperes ellen 1000 korona követelés és jár. erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás folytán alperesnél lefoglalt és 700 kor.-ra becsült ingóságokra az 1904. V. 1406. jár. bir. sz. végzéssel az árverés elrendeltetvén, annak Kecskeméten alperes lakásán I-ső tized 238. számú házban leendő megtartására határidőül **1905. évi január hó 17. napjának d. e. II. órája** tűzetik ki, mikor a bíróság lefoglalt 1 ló a legtöbbet igénynek készpénzfizetés mellett, szükség esetén becsáron alul is el fog adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárverezendő ingóságok vételárából a végrehajtó követelését megelőző kielégítéséhez tartanak jogot, amennyiben részükre foglalás korábban eszközöltetett volna és ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem tűnik, elsőbbségi bejelentéseiket az árverés megkezdéséig alulírt kiküldöttnél vagy írásban beadni, vagy pedig szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek a bíróság tábláján kifüggesztését követő naptól számítatik.

Kelt Kecskeméten, 1904. évi decz. hó 31-ik napján.

Fritz Mór.

3469—1—1

kir. bir. végrehajtó.

6776/904. sz.

Árverési hirdetmény.

Alulírott kiküldött részéről ezennel közhírré tétetik, miszerint a néhai özv. *Soós Sándorné* hagyatékánál érdekelve lévő *Soós Ida* nagykorú és *Soós Sándor* kisköru tulajdonához tartozó II. tized, 260. népsorszámu ház, a 6776/1904. sz. árvaszéki végzés értelmében nyilvános árverés útján örökáron eladandó lévén, árverési határidőül **1905. évi jan. hó 20. napjának délelőtti 9 órája**, az árvaszék jegyzői hivatalába kitűzetik.

Kecskemét, 1905. évi január hó 10-én.

Kada Endre

347—1—10

árvaszéki jegyző.

Föld-eladás.

Özv. *Csala Mihályné* urrétí 17 hold földje, (a nyomás szélben) szabad kézből **eladó.** Értekezhetni a tulajdonossal, IX. tized, Széles-útca 54. sz. alatt. 3468—7—1

Kiadó úri lakások.

A Nagykőrösi-útcza 20. szám alatti Dékány féle ház első emeletén, egy négy szoba, üvegezett folyosó és igen kényelmes mellékhelyiségekből; továbbá egy öt szobából, erkélyből, zártfolyosó és egyéb mellékhelyiségekből álló lakás, f. évi május 1 től kiadó. Értekezhetni ugyanott.

3459-6-2

Legolcsóbb forrás!

A beállott szezon alkalmából a következő árúkat a legolcsóbb verseny árban ajánlom: Naponta kétszer érkező friss tormás-, bécsi-, debreczeni VIRSLI-félék,

hideg felvágottak dús választékban, friss teavaj naponta kétszer, csemegesajtok, lipói túró 50 kr., magyar és JABÖDÖNE ROSLAUI legfinomabb teasütemények és cukorkák, mindenféle déli-gyümölcsök nagy raktára, legfinomabb szárított CHAMPIGNON- valódi Orosz-thea

G O M B A, (25, 35, 50 kr.) eredeti csomagolásban, legnagyobb helybeli raktár halakban, pácolt, olajos és füstölt Csemegeolaj, Mustár, Orsovai caviar, ASPIC, Zsaimi ecetes ugorkák zamatos elkészítésben, Carlsbadi és gyermekkétszersültek, Giardinetto és Befőttek összeállítatnak, ajánlom továbbá a helybeli Conservgyár összes, fő-elárusításában levő gyártmányait csakis gyári áron stb. — Míg a készlet tart, bosniai szilva 16 kr, papirhéjú dió 26 kr, héjas mandula 1 frt 30 kr, mogyoró 70 kr, datolya, malaga szőlő 1 frt 20 kr.-tól, Brinella (hámozott szilva) és szultán füge 1 frt, koszorús füge 11 kr, 5 db citrom és narancs 10 kr, csemegeszőlő (elsőrendű) 40-60 kr. Oriasi maróni 26 kr, kiló súlyban, stb.

Elvem lévén: kis haszon nagy forgalom, egyszeri próba is mindenkit meggyőz arról, hogy a legfinomabb árút és sehol sem létező versenyáron árúsítom, ami által a háztartások nagy megtakarítást érhetnek el! Tisztelettel:

Dobosi Ilona

3271-?-22

csemegekereskedő

Beretvás-szállóval szemben!

Szőlő-eladás!

A Széktói-hegyben, 3 km. távolságra a várostól, 2 darab szőlő, lakházzal együtt eladó. Értekezni lehet **Biró György** hivatalnokkal, II. tized 253. szám alatti lakásán. 3467-3-1



A m. t. hölgyközönség b. figyelmébe!

Van szerencsém értesíteni a m. t. hölgyközönséget, hogy női és férfi divat-árúházamban egy **3000 korona értékű női kelengye** érkezett, mely 6 napig megtekintés végett rendelkezésére áll kiállítva, s minden egyes darab díjtalanul a legnagyobb készséggel meg lesz mutatva.

Amidőn ezen rendkívüli szép kelengye megtekintését melegen ajánlom, a m. t. bevásárló közönség b. pártfogását kérve, vagyok tisztelettel: **Ifj. Weisz László,**

3465-3-2

női és férfi divat kereskedő, az Itezés piaczon.



Egészséges, értelmes, gyermektelen házaspár, alkalmaztatást nyerhet a helybeli országos tanítói árvaháznál: a férfi **házmesteri,** a nő **főmosónői**

vagy egyéb megfelelő minőségben. Érdeklődők közelebbi értesítésért forduljanak személyesen az árvaház igazgatóságához. 3-3

Eladó HÁZ.

2. tized, Mária útcza 33. számú 2 utcára szolgáló udvartelkű újonnan épült ház, mely áll: 4 külön-külön szobás lakásból, 4 konyha, melléképületben 4 kamra, szép üvegezett folyosó, tágas udvar, jó ivóvízű kúttal ellátva, szabadkézből **eladó.** 3369 Értekezhetni a tulajdonos 10-8 **SZELESS LAJOSSAL** III tized, Homoki utca 96. sz. a.

Uj aranyműves-műhely!

Van szerencsém a n. é. közönség szives tudomására hozni, miszerint a Rákóczi-uton levő Izs. Egyház új bérházában, a **Goldmann Ferenc** órás ur helyiségében egy a mai kornak megfelelő **arany- és ezüstműves-műhelyt** rendeztem be, a hol minden e szakba vágó új munkák, ugymint: gyűrűk, függők, ezüstgombok és pipakupakok; ugyszintén javítások pontosan és lelkiismeretesen jutányosan készíttetnek. A nagyérdemű közönség kegyes pártfogását kérve, vagyok tisztelettel:

Gyenes László
aranyműves.

Régi arany és ezüstök a legmagasabb árban vásároltatnak. 12-9

3430

Zászlók és Tollak!!

Legjobb anyagból, minden nagyságban, egész készen, rúddal 2 és fél méteres nagy zászló 1 frt 50 kr, 3 méteres nagy zászló 1 forint 95 krajczár.

Tollak, készen, felirással 100 darabonként **2 frt**

Vitéz Gusztáv

posztó-, vászon- és divatárú-nagykereskedésében

KAPHATÓK.

Heim féle MEIDINGER KÁLYHÁK
A feltaláló
DR. MEIDINGER TANÁR ÁLTAL
kizár. jogosított gyára.

CS. ES KIR.

UDVARI SZÁLLÍTÓ

HEIM H.

"Hestia" kályhák

HEIM féle folytonégő-szabályozó-szellőző kályhák

TOBB MINT 65.000 HASZNÁLATBAN.

Utánzatoktól óva intünk **MEIDINGER-OFEN** utalással az itt álló védjegyre **H. HEIM**

Folytonégő, kandallók KÖZPONTI FÜTESEK MINDEN RENDSZERBEN,

MINDEN TÜZELŐ ANYAGNAK FÜSTMENTES TÜZELÉSSEL. EGY KANDALLÓ TÖBB HELYSÉGET FÜGGETLENÜL BEFÜTHET. **Szellőztetési berendezések, MINDENMÉJ SZÁRÍTÓ BERENDEZÉSEK, NÖVÉNYHÁZI FÜTESEK.**

Legjobb referenciák. — Prospektusok és költségvetések ingyen és bérmentve.

Budapest, Thonetudvar.

Eredetiben kaphatók csak fenti helyen, vagy **Bécs, I., Schwarzenbergstr. 8.**

Steiner Mihály

törv. bejegyzett adás-vételi vállalata.

Ágasegyházán a Gaál Dezső-féle birtok kisebb-nagyobb parcellákban eladó.

Egy 60—70 holdas kitűnő szántóföld a város közelében megvételre.

A piac közelében egy 1200 forintot jövedelmező ház olcsón eladó.

Egy 40—50 holdas elsőrendű szántó- és kaszáló-föld megvételre.

A vasút mellett egy 160 m. holdas birtok, amelyen 15 hold szőlő is van, jutányosan eladó.

Borbáson 25 hold kitűnő szántóföld, tanyaépületekkel eladó.

Balószögben egy 17 holdas birtok eladó.

A várostól 3—4 kilométernyire egy 140 holdas szántó-föld eladó.

Az árvaház mellett egy fél hold szőlő eladó.

A piac mellett egy két lakásból álló ház eladó.

Az állomástól néhány percnyire egy 2 holdas szőlő eladó.

Közvetlen a vasúti állomás mellett egy kis szőlő, elegáns nyaralóval eladó.

Balószögben egy 28 holdas kitűnő szántóföld eladó.

Egy 30—40 holdas földbirtok megvételre.

A szolnoki-köz elején egy kis szőlő nyaralóval eladó.

Az I-ső tizedben egy gazdálkodónak való ház eladó.

Csödörben, az új vonat mellett egy 13 holdas birtok eladó.

A várostól néhány kilométernyire egy 40 holdas birtok 5 hold szőlővel eladó. 3439—?—12

Legújabb és legjobb háztartási●● **szén** ●●**a Józsefaknai kőszén**

ügy fűtéshez, mint főzéshez egyaránt kitűnő, mert szagtalan és salaknélkül ég el. Egy próbamegrendeléssel

mindenki meggyőződhetik róla.

100 kilogramm házhoz szállítva 2 korona 40 fillér.

Főelárúsító helye Kecskeméten:

ZILZER ADOLF-nál

Mezei- és Trombita-utcza sarkán.

Száraz cserfahasáb

méterenként házhoz szállítva

32 koronáért kapható.

Ugyanott

Vágott tűzifa, porosz kőszén és budapesti kokszt legolcsóbb árak mellett.

**SÉGNER LIPÓT**

kárpitos- és diszitő-üzlete Kecskeméten,
a rom. kath. egyház bazárépületében, az Itczés piacon.



Kész kárpitos bútorok kaphatók!

Készít minden, a kárpitos szakba vágó munkálatokat.

Tapétázást, javításokat és átalakításokat

3268

jutányos árak mellett eszközöl.

50—28

Akácza-oszlopok,

kerítés és lugashoz valók, úgyszintén szőlőkarók — különböző hosszúságban — eladók Zöldkert-utcza 79. szám alatt, **DÉKÁNY**

3419 **IMRE** tulajdonosnál. 4—3

**A Mayerfi-féle
Ezüst-fehér szinszappan**

a legjobb mosószappan.

Kilonként 64 fillérért minden jobb fűszerüzletben kapható.

Tessék ügyelni, hogy minden darabon rajta legyen a „Mayerfi“ név. 2882-150-123



Első Kecskeméti Hirlapkiadó- és
Nyomda-Részvénytársaság

Juhász-ház KECSKEMÉTEN Itczés-piacz



Ajánlja a t. közönség szives pártfogásába modern betűkkel és gépekkel felszerelt

**KÖNYVNYOMDÁGÁT**

minden e szakba vágó munkák

gyors, pontos, izléses és versenyképes kivitelére, szolid árak mellett.

KECSKEMÉTI LAPOK
(FRISS ÚJSÁG)

◆◆◆◆ kiadóhivatala. ◆◆◆◆

Hirdetések mérsékelt árban!

Többszöri közlésnél

nagy árkedvezmény!



Csak akkor valódi, ha a háromszögű palack az itt levő szalaggal (vörös és fekete nyomás sárga papíron) van védve.

Eddig fölülmulhatatlan!

Maager Vilmos-féle valódi tisztított



-májolaj

törvényesen védett csomagolásban.

sárga üvegenként 2 korona, fehér üvegenként 3 korona,
Maager Vilmostól, Bécsben.

Az első orvosi tekintélyek által megvizsgáltatott és könnyű emészthetőségénél fogva gyermekeknek is különösen ajánlatik és rendeltetik mindama eseteknél, melyeknél az orvos az egész testi szervezet, különösen a mell és tüdő erősítését, a test súlyának gyarapodását, a nedvek javítását, valamint általában a vér tisztítását el akarja érni. Kapható az osztrák magyar monarchia legtöbb gyógyszer-tárában és vegyszer-üzletében. 3273—24—13

Főraktár és fő-elárúsítása az osztrák-magyar monarchia részére:

MAAGER VILMOS, Bécs. III/3. ker., Heumarkt 3.

Utánzásokat a törvény üldözi.

Hirdetmény.

A néhai Báno Imre hagyatékához tartozó mintegy 140 cat. hold városföldjei, 100 cat. hold ágasegyházai és mintegy 260 cat. hold kerek-egyházai földbirtokok kedvező feltételek mellett, a vetésekkel együtt haszonbérbe kiadók. — Értekezhetni a tulajdonosokkal, a Vásári-nagy-utezai Báno-féle házban. 3452—3—3

Vászon fehérenemű üzletemet a tisztelt közönség figyelmébe ajánlom.

3390—40—31

**KÖVES IGNÁCZ.
Két templom közt.**